



«Я дрозд, и ты дрозд, у меня есть нос, и у тебя есть нос, у меня щечки аленьевые, и у тебя щечки аленьевые, мы с тобой два друга, любим мы друг друга» - кто-то скажет, что это детское стихотворение, но мы-то знаем, что это вторая, после «Веревочного курса», точка соприкосновения ранее никогда не встречавшихся людей.



Второй день стал для нас не менее информативным. Лекции по подготовке и ведению переговоров (Дашкевич Р.А., г. Орел) и по правовым основам профсоюзной деятельности (Темнов Э.С., г.Тула) заинтересовали ребят не на шутку.





Министерство образования и науки Российской Федерации организовало занятия по теме "Почему очень



Президент Российской Федерации (Сергей Павлович Тарасов) в ходе Мордовия

